INGENIERIA INFORMATICA
13042 Laboratorio de Matemadticas para la computacion Curso 2004-2005

Practica 1: Introduccion a Matlab.

Objetivos: Conocer las herramientas basicas que ofrece Matlab:
» Matrices y vectores.

* Programacion basica en Matlab: funciones y guiones (scripts).
» Representacion bidimensional y tridimensional de los datos.

La funcién gaussiana, también conocida como funciéon de Gauss y como distribucion normal, es
muy importante en estadistica y tratamiento de errores. Adopta la siguiente forma:
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En donde  es el valor medio de la funcion, o se conoce con el nombre de desviacion estandar.
Ambos parametros tienen una interpretacion estadistica que no vamos a ver aqui.

Utilice el editor integrado de Matlab para escribir el fichero gauss.m con la siguiente funcion que
realiza el célculo de la gaussiana para un conjunto dado de valores de x:
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Funcién gauss
y = gauss(x, mu, sigma)

Calcula la funcién de gauss caracterizada por la
media 'mu' y la desviacién estandar 'sigma' en
cada uno de los puntos del vector x.

Entrada:
x: vector de puntos donde evaluar la funcidn.
mu: valor medio de la funcién de Gauss.
sigma: desviacién estandar.

Salida:
y: vector con los valores de la funcién.
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function y = gauss (x,mu,sigma)
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fn = 1.0/ (sigma * sqrt(2.0*pi));
i = 1l:length(x),

d2 = ((x(i) - mu)/sigma)*2;
y(i) = fn * exp(-0.5%*d2);

% end de la funcién

Utilizando la funcién anterior y el comando plot de Matlab, obtenga las graficas de:
a) Una gaussiana con z=1.00 y o =0.076 en el intervalo x =[0.50:0.02:1.50].

b) Una gaussiana con z =040 y ¢ =0.197 en el intervalo x =[-0.50:0.02:1.50].
Utilice el comando surf de Matlab para representar la siguiente funcion de probabilidad:
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En la que 4, =1.00, o, =0076, u, =040, o, =0.197y los intervalos x =[0.50:0.02:1.50] y
y=[-0.50:0.02:1.50].




